
   Compte rendu du conseil des élèves du 25 septembre 2023 

 

 

 

 

 

 

Salle 1 : Quand est-ce que le gymnase ouvre pendant la récré  

Est-ce qu’il y aura des nouveaux jeux ?  

Diklan aimerait organiser un concours de dessins Among us . Nous vous expliquerons la semaine 

prochaine les règles. 

Salle 5 : Quand l’arbre de l’amitié sera-t-il installé ?  

Nous vous proposons un concours de dessins de personnages de dessins animés.  

Bienvenue aux nouveaux élèves et à tous les CP. 

Salle 6 : L’arbre de l’amitié sera bientôt installé entre les 4 arbres.  

Nous proposons aux classes de CP  et CE1 de venir nous encourager pour le tournoi de rugby avant les 

vacances d’octobre avec des banderoles.  

Concours top chef sucré : sculpture de fruits  

Vendredi 13.10 CP CE1  

Vendredi 20.10 CE2-CM1-CM2 

Qui est intéressé ?  

 

Il n’y a pas  de papiers dans les toilettes !!!!! On aimerait un miroir dans les toilettes.  

On souhaite une bonne rentrée à tout le monde et bienvenue aux nouveaux élèves.  

Salle 9 : Bonjour aux nouveaux copains ! 

Comment s’est passée votre rentrée ? On est content d’être au CP dans une nouvelle école. On a 

retrouvé nos copains de maternelle.  

Salle 10 : Attention à l’utilisation du papier quand on se lave les mains aux toilettes certains en 

utilisent beaucoup !  

Les CE1 trouvent qu’il y a beaucoup de disputes pendant la récré. Est-ce qu’on va avoir le banc de 

l’amitié ? Notre balle de foot est en mauvais état, peut-on en avoir une nouvelle ?  

Salle 12 : Nous voudrions savoir si l’arbre de l’amitié sera bientôt là ? Nous voudrions avoir des 

toboggans dans la cour.   

Nous voudrions organiser un concours de cuisine, voudriez-vous y participer ?  

Salle 13 : On voudrait avoir des craies pour dessiner dans la cour pendant la récréation.  

Salle 14 : Quand nous occupons le terrain de foot parce que nous avons le créneau, des élèves 

d’autres classes entrent sur le terrain et dégagent la balle. C’est insupportable ! Ce ne sont pas de 

bonnes conditions pour jouer ! En revanche d’autres élèves  nous encouragent et ça nous plaît.  

Salle 1 : 

Afeni  

Salle 5 : 

Arthur  

Salle 6 :  

Aylen   

Salle 9 : 

Marwan 

Salle 10 : 

Kassia  

 Salle 12 : 

Jannah 

Salle 13 : 

Saad  

Salle 14 : 

Elya  

Salle 15 : 

Taouia   

Salle 16 : 

Lilya  

Salle 17 : 

Mariam 

Salle 18 : 

Serife  

Salle 19 : 

Amira  

Salle 20 : 

Medine 



 

D’autres élèves de la classe profitent de la récréation et déclarent bien s’amuser. Et les autres 

élèves des autres classes ? Qu’en pensent-ils ?  

Salle 15 : Nous vous proposons un concours d’Halloween (décoration des portes)  

Nous aimerions de nouveau avoir des jeux de récré au gymnase.  

Peut-on essayer de remettre des jeux de cartes ?  

Nous proposons aux classes de CP de venir leur lire un album une fois par semaine par exemple le 

vendredi après –midi.  

Pour les fêtes Halloween et Noël, pourrait-on changer la sonnerie ? pour halloween, une musique qui 

fait peur et des musiques de noël.   

Salle 16 : Belle année scolaire à tous ! pourra-t-on retourner au gymnase pendant la récré 

Nous aimerions lire des histoires aux CP pendant Silence on lit.  Les CP sont-ils d’accord ?  

Salle 17 : est-il possible d’avoir des jeux dans la cour ? Cordes à sauter, vélos, raquettes de tennis 

de table, marelles, basket , jeux de société au gymnase ? 

Nous proposons de faire un concours de décoration de portes sur le thème automne.  

Salle 18 : la classe de CP aimerait   

- Toboggans 

- Balançoires  

Salle 19 : Nous sommes contents d’être délégués et on aime beaucoup cette école. Nous aimerions 

une balle en mousse pour jouer au foot en récréation.  

Pour le prochain conseil des élèves le lundi 2 octobre 2023 : 

Le directeur et Alfonso seront présents au Conseil des élèves ce lundi 2 

octobre pour écouter et répondre aux classes via leurs délégués. 

 Concours proposés  
o un concours de dessins Among us (salle 1) 

o un concours de dessins de personnages de dessins animés (salle 5)  

o Le concours Top chef est de retour ! En version sucrée : sculpture de fruits !  

Vendredi 13.10 CP CE1  /  Vendredi 20.10 CE2-CM1-CM2 (salle 6)  

o un concours de cuisine (salle 12) 

o Un concours décoration des portes sur le thème d’Halloween. (salle 15)  

o Un concours de décoration de portes sur le thème  de l’automne (Salle 17).  

 Récréations  

o Les élèves souhaitent du papier dans les toilettes !  

o Les élèves de la salle 10 voudraient une balle de foot neuve. Les élèves de la salle 19, une 

balle en mousse.   

o Les élèves de la salle 13 voudraient avoir des craies pour dessiner dans la cour pendant la 

récréation. 

o  Comment les élèves de l’école vivent-ils le temps de récréation ? S’y amusent-ils ? (salle 

14)  

 Peut-on changer les sonneries pour les fêtes ? (salle 15) 

 Nouveaux points  



 

 

 

 

 


